
  
                                                                                                                                                  

      
 
                                                                                                      

POLLING MEMO 
TO:    All Interested Parties 

FROM:   David Wolfson, DecipherAi 

DATE:   Thursday, April 24th 

RE:  Statewide California Poll on Recalling California Governor  

 

59% OF CALIFORNIA VOTERS WOULD CONSIDER  
RECALLING GOVERNOR GAVIN NEWSOM 

 

Recent polling was conducted in California of likely voters for a possible 2025 Recall Election by 

David Wolfson, a national Pollster and Faculty Lecturer at Columbia University’s Political 

Analytics Graduate Program.  The April 1st & 2nd survey of California voters applied the 

previous 2021 Recall Election turnout and demographic factors post-stratified by Age, Gender, 

Race, Education, Party and DMA: 

 

Q:  Presently there are recall petitions circulating in California.  Do you 

think Governor Gavin Newsom should be recalled from office?

 



  
                                                                                                                                                  

      
 
                                                                                                      
Partisan Turnout from past 2021 Recall Election applied to April 2025 CA Poll: 
 

 

 

“Californians are just fed up with their cost of living always going up, while their quality of life in 

California just continues to go down,” said Randy Economy, Chairman of Saving California.   

 

“Soaring crime rates, widespread homelessness, high taxes and gas prices, compounded by the 

wildfires mismanagement just keep hurting California,” he added.  “This poll shows people have 

real voter fatigue with the performance of Gavin Newsom as their Governor,” he added. 

 

“Moreover, we expect potential turnout for a possible recall election to look a lot different now 

for 2025.” he concluded.  “Unlike in 2021, Covid is not devastating our country, we are now 

under the Trump Administration, and the political environment in California is very, very 

different.” 
 

The survey polling mode was via SMS/Text to Web with a 95% Confidence Level, 4% standard margin of error, and 

n=657 completed responses.  Due to weighting and rounded calculations, not all responses may total exactly n657.  

The polling was sponsored by Saving California, the campaign committee authorized by the Calif. Sec. of State to 

oversee the official Recall Campaign of California Governor Gavin Newsom.  


